

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ****Εκδηλώσεις της INTERAMERICAN στη Λάρισα  
για την οδική ασφάλεια****Οι θάνατοι από τροχαία δυστυχήματα  
αποτελούν μέρος της κοινωνικής κρίσης στην Ελλάδα**

Το μεγάλο θέμα της αντιμετώπισης των τροχαίων δυστυχημάτων και των βαρύτατων συνεπειών τους ανέδειξε για μία ακόμη φορά η INTERAMERICAN, στο πλαίσιο της πολυετούς πανελλαδικής εκστρατείας της για την οδική ασφάλεια. Η εταιρεία οργάνωσε στη Λάρισα ένα τριήμερο ενημέρωσης των πολιτών με σκοπό τη σχετική ευαισθητοποίηση της τοπικής κοινωνίας και τη βελτίωση της κυκλοφοριακής συμπεριφοράς, εστιάζοντας στο βασικό πρόβλημα του σοβαρού ελλείμματος οδικής αγωγής και παιδείας.

Η παρέμβαση της INTERAMERICAN αποτελεί δέσμη ενημερωτικών πρωτοβουλιών με σεμινάρια σε λύκεια και στρατιωτικές μονάδες (παρουσιάζονται υψηλοί δείκτες δυστυχημάτων με στρατευμένους) καθώς και εκδηλώσεις ανοιχτές για το κοινό, με οπτικοακουστικό υλικό και ανάπτυξη του θέματος από τον βετεράνο οδηγό αγώνων αυτοκινήτων Τάσο Μαρκουίζο (Ιαβέρη), ο οποίος έχει αφιερωθεί στην προσπάθεια ανάπτυξης της οδικής ασφάλειας. Το πρόγραμμα συμπληρώνεται με πρακτική επίδειξη αντιμετώπισης απρόβλεπτων καταστάσεων κατά την οδήγηση με τη συμμετοχή πολιτών, καθώς και με τοπική επικοινωνιακή καμπάνια -διανομή εντύπων, τηλεοπτικές αναφορές και δημοσιεύσεις- στο πνεύμα του μηνύματος «ασφαλής οδήγηση, μονόδρομος στη ζωή σου». Περισσότερα από 500 άτομα υπήρξαν άμεσοι αποδέκτες αυτού του μηνύματος, συμμετέχοντας στις εκδηλώσεις που υποστήριξε ο Δήμος Λαρισαίων, η Διεύθυνση Τροχαίας Λάρισας και το τοπικό γραφείο πωλήσεων της INTERAMERICAN.

Ο Γιάννης Ρούντος, διευθυντής δημοσίων σχέσεων και κοινωνικής ευθύνης της INTERAMERICAN, αναφερόμενος στην εκστρατεία της εταιρείας, υπογράμμισε την απώλεια πλούτου σε ανθρώπινους πόρους που υφίσταται η χώρα μας από τα τροχαία δυστυχήματα, γεγονός που τροφοδοτεί οικονομικές, δημογραφικές και ηθικές πτυχές της σημερινής κοινωνικής κρίσης, ενώ επεσήμανε το κόστος που επωμίζεται η ασφαλιστική αγορά, δηλώνοντας χαρακτηριστικά ότι το 2011 η INTERAMERICAN διαχειρίστηκε 74 θανάτους και κατέβαλε σε αποζημιώσεις αυτοκινήτου και παθόντων 73 εκατ. ευρώ.

Σημειώνεται ότι και το 2011 η Ελλάδα βρίσκεται πολύ ψηλά στην κατάταξη των χωρών σε απώλειες ζωής από τροχαία δυστυχήματα στην ΕΕ (27), συγκεκριμένα

στη δεύτερη θέση μετά την Πολωνία, με 97 θανάτους ανά εκατομμύριο κατοίκων (στοιχεία Ευρωπαϊκής Επιτροπής) και συνολικά 1.091 θανάτους πέρυσι.

Κατά την κεντρική εκδήλωση ο διευθυντής πωλήσεων Κεντρικής και Βόρειας Ελλάδος της εταιρείας, Τάσος Παπαδόπουλος, προσέφερε στον διοικητή της Τροχαίας Λάρισας, Σεραφείμ Καφετζή, ένα αλκοολόμετρο εκ μέρους της εταιρείας, ενώ ο συντονιστής του γραφείου πωλήσεων Λάρισας, Δημήτρης Βουτσιλάς, τίμησε με πλακέτα τον ενεργό πολίτη Γιάννη Νικολαΐδη για την εξαιρετική κοινωνική συνεισφορά του, ως εθελοντή τροχονόμου, υπέρ της οδικής ασφάλειας των μικρών μαθητών της πόλης. Με την ευκαιρία των εκδηλώσεων, η INTERAMERICAN τίμησε στο πρόσωπο της εκδότου Δανάης Δημητρακοπούλου και την εφημερίδα «Ελευθερία» Λάρισας, που συμπλήρωσε 90 χρόνια στην πρώτη γραμμή της καθημερινής ενημέρωσης της τοπικής κοινωνίας.

Από το Γραφείο Τύπου  
του Ομίλου INTERAMERICAN  
(Τηλ. 210 - 9461554)

12 Νοεμβρίου 2012

---

**Φωτογραφίες:**

**1:** Από την πρακτική επίδειξη: η ομάδα του Ιαβέρη με στελέχη της INTERAMERICAN.

**2:** Από την εκδήλωση ενημέρωσης: στελέχη του τοπικού γραφείου της INTERAMERICAN με τον Αν. Παπαδόπουλο, Διευθυντή Πωλήσεων Κεντρικής & Βόρειας Ελλάδος, τον Γ. Ρούντο, Διευθυντή Δημοσίων Σχέσεων & ΕΚΕ και τον Σ. Καφετζή, Διοικητή Τροχαίας Λάρισας.